

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель

ГБУ КК «ДФКССО»

К.В. Гошко

«21» августа 2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении краевых соревнований по пляжному волейболу среди команд юношей и девушек 2004-2005 г.г. рождения и 2006-2007 г.г. рождения

1. Введение

Краевые соревнования по пляжному волейболу проводятся:

в соответствии с планом мероприятий министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края и календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Краснодарского края на 2018 год;

в соответствии с официальными правилами пляжного волейбола 2013-2016 года (утверждены 33-м конгрессом ФИВБ 2012 года).

Настоящее положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением краевых соревнований по пляжному волейболу среди команд юношей и девушек 2004-2005 г.г. рождения и 2006-2007 г.г. рождения и является основанием для командирования спортсменов, представителей, тренеров, судей в составе делегаций на данные соревнования.

2. Цели и задачи

Краевые соревнования проводятся с целью развития пляжного волейбола в Краснодарском крае. В ходе проведения соревнований решаются следующие задачи:

- развитие и популяризация пляжного волейбола в Краснодарском крае;
- привлечение молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышение индивидуального мастерства спортсменов;
- повышение индивидуального мастерства спортсменов;
- определение сильнейших команд и перспективных игроков;
- комплектование спортивных сборных команд Краснодарского края по пляжному волейболу.

3. Права и обязанности организаторов соревнований

Право организации, подготовки и проведения соревнований предоставлено министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края государственному бюджетному учреждению Краснодарского края «Центр развития физической культуры и спорта системы

образования» (далее – ГБУ КК «ЦРФКССО»). Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Подготовка мест соревнований, необходимого оборудования и инвентаря возлагается на муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детско-юношескую спортивную школу «Олимп» муниципального образования город-курорт Анапа (Баев).

4. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивное мероприятие проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и Краснодарского края, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Ответственные исполнители:
руководитель спортсооружения;
главный судья соревнований.

5. Страхование участников

Участие в краевых соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

6. Место и сроки проведения соревнований

Место проведения соревнований: г-к Анапа, с. Витязево (пр. Южный/ ул. Знойная 1/29, ГБУ КК «Спортивный центр пляжного волейбола»).

Соревнования среди команд девушек проводятся с 16 по 19 сентября 2018 года.

День приезда, начало игр 16 сентября 2018 года.

Соревнования среди команд юношей проводятся с 19 по 22 сентября 2018 года.

День приезда, начало игр 19 сентября 2018 года.

7. Участники соревнований

Соревнования проводятся среди команд юношей и девушек образовательных организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, и физкультурно-спортивных организаций Краснодарского края.

К участию в соревнованиях допускаются команды юношей и девушек 2004-2005 г.г. рождения и 2006-2007 г.г. рождения. В младшей возрастной группе участники 2008 г. рождения допускаются к соревнованиям по дополнительной справке врача и разрешения родителей.

Игрок имеет право играть за один возраст.

Состав команды: 2 участника, 1 тренер-представитель (один представитель может представлять не более трех команд). От каждой организации направляется 1 судья.

8. Программа соревнований

1 день – день приезда команд.

Работа мандатной комиссии с 12.00 до 13.30.

Совещание судейской коллегии и представителей команд в 14.00.

Парад открытия соревнований в 14.30.

Начало игр в 15.00.

2-3 день – игры.

4 день – игры, награждение победителей и призеров, отъезд команд.

9. Условия подведения итогов

Победители краевых соревнований среди команд юношей и девушек в каждой возрастной категории определяются в соответствии с выбранной системой проведения соревнований главной судейской коллегией.

Итоговые результаты соревнований предоставляются в ГБУ КК «ЦРФКССО» не позднее, чем через три дня после их окончания.

10. Награждение

Команды юношей и девушек, занявшие 1, 2, 3 места в каждой возрастной категории, награждаются кубками и грамотами.

Участники команд, занявших 1, 2, 3 места, награждаются медалями и грамотами.

Тренеры команд, занявших 1, 2, 3 места, награждаются грамотами.

11. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет ГБУ КК «ЦРФКССО» за счет субсидии, выделенной учреждению на выполнение государственного задания на 2018 год:

- оплата работы спортивных судей и обслуживающего персонала;
- приобретение наградного материала (кубки, медали и грамоты).

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, суточные, питание, проживание) за счет командирующих организаций.

12. Заявки на участие

В день приезда в мандатную комиссию подаются оригиналы следующих документов:

именная заявка в отпечатанном виде, заверенная руководителем образовательной организации, осуществляющей деятельность в области физической культуры и спорта (физкультурно-спортивной организации) и врачом;

паспорт (свидетельство о рождении, на участников, не достигших 14-ти лет);

справка учащихся с фотографией, заверенная директором общеобразовательной организации.

договор (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев и полис обязательного медицинского страхования;

полис обязательного медицинского страхования.

Подтверждение об участии в данных соревнованиях подается не позднее, чем за 5 дней до начала соревнований по адресу: 353422, г-к. Анапа, (п. Виноградный), ул. Таманская, 2-в, МБУ ДО ДЮСШ «Олимп», директор Баев Василий Леонтьевич, тел. (8 861 33) 9-62-58, электронная почта: olimpvin@yandex.ru, директор Баев Василий Леонтьевич.

Главный судья соревнований Чирикова Наталья Алексеевна, тел. 8-918-665-71-58.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования